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Phần I. Trắcnghiệm (3,0điểm)
- Mỗi câu trả lời đúng được 0,25 điểm
- Đáp án:
	Câu
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	Đáp án
	B
	C
	D
	C
	D
	C
	B
	D
	D
	D
	B
	C


Phần II. Tự luận (7,0điểm)
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	Nội dung
	Điểm
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Đổi 15 phút  =  giờ
	
0,25

	
	Quãng đường Hà đi từ nhà đến trường là

  km
	
0,5

	
	Thời gian hôm nay Hà đi đến trường là

giờ
	
0,5

	
	
Vậy hôm nay Hà đi đến trường hếtgiờ
	
0,25

	


3a
	Vẽ hình đúng
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	Hình vẽ có 6 tia
	0,25

	
	





Các tia là: Tia  , tia , tia, tia, tia, tia
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3b
	Vì điểm B nằm giũa hai điểm A và C 

Nên
	0,25
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Vậycm
	
0,25

	




3c
	Vì điểm I là trung điểm của đoạn thẳng AB 
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	Vì I nằm giữa hai điểm A và C

Nên
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Ta có B = 
	
0,25

	
	

	

	
	


Vậy
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